



Stigli smo do kraja vaterpolske godine. Doduše ovogodišnja Jadranska liga ima čudan kalendar tako da nam sada ne slijedi neka veća pauza, tek do 5. siječnja. A nakon tog 10. Kola slijede 3 tjedan pauze što je već treći put ove sezone (pauza za finale kupa pa pauza zbog SP-a za juniore).

Dvije utakmice su već odigrane. Budva je vrlo uvjerljivo sa 13:5 slavila protiv Novljana koji su igrali bez Radovića koji će najvjerojatnije propustiti ostatak sezone jer mora na operaciju ramena. Čini mi se kao i Marković prije par godina, desnog. I treći crnogorski klub završio je ranije ovogodišnje nastupe, Primorac je doma poražen od Primorja 12:3. S obzirom na to s kolikom razlikom inače Primorje pobjeđuje, te na razliku u kvaliteti ova dva kluba, dobar je to rezultat za Kotorane. I trener Uskoković bio je zadovoljan poslije utakmice izjavivši da su smladi igrači koje on ima na raspolaganju jako dobro borili s vjerojatno najboljom ekipom ove godine u Europi.

Danas igraju i preostali klubovi:

16<sup>00</sup> Mornar BS – Šibenik  
17<sup>30</sup> OVK POŠK – Mladost  
18<sup>00</sup> Medveščak – Jug  
19<sup>30</sup> Triglav – Jadran St

Na službenim stranicama saveza možemo pročitati da će dvije utakmice iz Splita prenositi u izravnom prijenosu preko interneta na stranici: <https://new.livestream.com/accounts/2178575>. S obzirom kakvu su buru, da ne kažemo lopovluk, radili suci u prethodna dva gostovanja Mladosti u Splitu, možda i ovaj put bude zanimljivo, ako POŠK odigra dobru utakmicu.

Mornar i Jug će vjerojatno doći do laganih pobjeda. Jugaši su po izjavama trenra Đuha odigrali najbolju utakmicu sezone u srijedu u Pireju. Pobjeda sa samo 2 primljena gola (9:2) ide tome u prilog, ali i još više govori i jako lošoj igri u prethodnom susretu s Olympiakosom u Gružu. Jug zaostaje 27 golova za gol razlikom Primorja (uz utakmicu manje) tako da je večeras jako uvjerljiva pobjeda dobro došla. A i igrači bi mogli prije blagdana odigrati lepšavo i koncentrirano.

Triglav dočekuje Jadrana koji je nakon 6 poraza nanizao 2 pobjede. Trebala bi to biti još jedna neizvjesna utakmica u kojoj bodovi mogu na obje strane.

## **Pavić najbolji u izboru FINA-e**

Nakon Boškovića koji je bio najbolji u izbore LEN-e gdje je Pavić bio drugi, svjetska organizacija FINA izabrala je Josipa Pavića za najboljeg igrača u 2012. Sada je Bošković završio na drugom mjestu. Pavić je protekle godine branio fantastično, konačno se riješio velikih kikseva koji su prije toga stalno pratili, ponajviše u odlučujućim utakmicama. Tako je na odlične intervencije nadodao mirnoću i sigurnost pa je naša obrana (igrači u polju) imala dodatno povjerenje u svog golmana. Golman dosta ovisi i o suigračima, a naš izbornik Rudić je na Olimpijadi posložio taj segmen igre do u savršenstvo. A kao šlag na torti na голу smo imali Pavića. Osim toga, i na EP-u gdje su skoro svi naši igrači podbacili, uz Sukna je bio daleko najbliji pojedinac. Mladost više nije toliko jaka da bi se i u klupskoj kاپici mogao gledati u ozbiljnim utakmicama.

Uskoro će i novi izbor za najrelevantniji izbor ove vrste, za trofej „Rudi Reša“ tako da pozivam sve već stalne sudionike izbora da polako zbrajaju dojmove.